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Chocolate chip cookies 
Ciasteczka z kawałkami czekolady 

Składniki: 
Na ok. 45 średnich ciasteczek: 
– 2 1/4 szklanki mąki
– 1/2 łyżeczki sody
– 2 jajka
– 200g masła
– 3/4 szklanki cukru pudru
– 200g gorzkiej czekolady 

Przygotowanie: 
Masło utrzeć z cukrem. Następnie dodać jajka ucierać ok. 2 minut. 
Następnie dodać mąkę z sodą. Całość wymieszać. Czekoladę pokroić na 
małe kawałeczki. Wsypać do gotowego ciasta i dokładnie wymieszać. 
Piekarnik nagrzać do 200 stopni. Z ciasta formować małe kuleczki wielkości 
orzecha włoskiego i układać je w odstępach. Piec 10-12 minut. Upieczone 
ciastka wystudzić na kratce. Można je przechowywać kilka tygodni w 
szczelnie zamkniętym pojemniku. 



Pastelowy sernik na zimno 

Składniki: 
Spód: 

100 g ciastek zbożowych * 
50 g masła 
Masa serowa: 
350 g twarogu sernikowego z wiaderka 
450 ml kremówki 36% 
2-3 łyżki cukru pudru 
1,5 łyżki stołowej galaretki niebieskiej 
1,5 łyżki stołowej galaretki żółtej 
1,5 łyżki stołowej galaretki różowej 
3 x 70 ml gorącej wody 

Polewa: 
100 g twarogu sernikowego z wiaderka 
200 ml kremówki 36% 
2-3 łyżki cukru pudru 
1 łyżeczka pasty waniliowej ** 
1 płaska łyżeczka żelatyny 
Dodatkowo: 
cukrowe confetti 
Przygotowanie: 

1.Spód
Przy pomocy blendera rozdrabniamy ciastka. Do pokruszonych ciastek dodajemy rozpuszczone 
masło i dokładnie mieszamy do uzyskania konsystencji mokrego piasku. Dno tortownicy o 
wymiarach 26 cm wykładamy papierem do pieczenia. Masę ciasteczkową przekładamy do tortownicy 

i równomiernie rozprowadzamy dokładnie dociskając do spodu. Wstawiamy do lodówki. 
2.Masa serowa
W 70 ml gorącej wody rozpuszczamy zieloną galaretkę. Mieszamy i odstawiamy do wystudzenia. W 
tym czasie śmietanę ubijamy na sztywno, dodajemy do sera i przy pomocy szpatułki delikatnie 
mieszamy, aby składniki się połączyły. Masę dzielimy na 3 równe części. Do pierwszej masy 
dodajemy przestudzoną, zieloną galaretkę i mieszamy. Wykładamy na spód i wstawiamy do lodówki, 
aby masa stężała.
W gorącej wodzie rozpuszczamy różową galaretkę, mieszamy i odstawiamy do wystudzenia. 
Łączymy ją z drugą częścią masy serowej i wykładamy na zastygniętą masę. Wstawiamy do lodówki, 
aby masa stężała. Następnie rozpuszczamy żółtą galaretkę i studzimy. Łączymy z trzecią częścią 

masy serowej i wykładamy na zastygniętą masę. Ponownie wkładamy do lodówki, aby  aby masa 

stężała. 
3.Polewa
Żelatynę rozpuszczamy w 4 łyżach gorącej wody. Dokładnie mieszamy do rozpuszczenia się żelatyny 
i odstawiamy do wystudzenia. Do kremówki dodajemy pastę waniliową i ubijamy na sztywno. Pod 
koniec ubijania dodajemy cukier puder i mieszamy. Śmietanę łączymy z serem, dodajemy żelatynę i 
mieszamy. Masa powinna przypominać gęsty krem. Tak przygotowaną masę wykładamy na wierzch 
sernika. Wstawiamy do lodówki, aby wszystkie masy dobrze zastygły. Dekorujemy kolorową posypką 

cukrową. 

Ola Sz.
 



Penny kończy rok szkolny. Wakacje ma spędzić z Noah w trasie koncertowej. 
Dziewczyna już nie może się doczekać wspólnych chwil spędzonych z chłopakiem. 
Niestety, planowana idylla nie jest w stanie się ziścić. Chłopak jest ciągle zajęty 
koncertami, czy promowaniem zespołu, Penny gubi telefon, przez co staje się ofiarą 
stalkingu, a w dodatku zaczyna doskwierać jej fakt, iż zawiesiła bloga. Problemy 
zaczynają się piętrzyć, a rozwiązanie żadnej z tych sytuacji nie pojawia się na 
horyzoncie. To zbyt wiele jak dla młodej, dorastającej dziewczyny. Jak wszystkie te 

wydarzenia wpłyną na decyzje Penny?
 

 Moje refleksje :
Druga część książki o losach Penny 
okazuje się równie dobra, co pierwszy 
tom. Po pierwsze sama fabuła jest 
ogromnie wciągająca. Choć początkowo 
jest odrobinę zbyt idealna. Wakacje, trasa 
koncertowa z wymarzonym chłopakiem, 
możliwość zwiedzania najsłynniejszych 
europejskich miast i oczywiście rodzina 
i przyjaciele którzy są dla dziewczyny 
wielkim wsparciem. Czy może być 
lepiej? Chyba nie, ale może być gorzej... 
Najnowsza powieść Zoe Sugg to historia 
o tym, że show biznes to nie tylko sława i 
pieniądze, ale i ciężka praca i 
poświęcenie. Girl online w trasie to 
udana kontynuacja pierwszej 
części. Polecam Wam ją- a jakżeby 
inaczej- na długie, jesienne wieczory. 
Uśmiech od ucha do ucha murowany! 

Ola G.



Płyta, którą polecamy Wam w tym miesiącu to Dangerous Woman. 
Jest to trzeci album piosenkarki Ariany Grande. Jego premiera 
miała miejsce 20 maja. Piosenki z tego albumu już teraz zajmują 
najwyższe pozycje na listach przebojów. Płytę promują single 
Dangerous Woman, Be Alright oraz Into You. 

Ciekawostka: w dniu premiery w aplikacji Snapchat dostępny był 
efekt, dzięki któremu mogliśmy na chwilę stać się Arianą z 
towarzystwem refrenu piosenki Into You. 
Nie wiem jak wy, ale ja jestem zachwycona tym albumem. 
Przyniesie on na pewno młodej artystce wiele sukcesów. Jeśli 
jeszcze jej nie słyszeliście koniecznie sprawdźcie. Możecie jej 
posłuchać za darmo w serwisie Spotify. 

Gorąco polecam. 

Julka K. 



W tym miesiącu chciałabym polecić film ,,Karbala". Jest to film 
wojenny opowiadający o czterech dniach piekła w Iranie. Akcja 
filmu działa się w mieście Karbala podczas święta Aszura w 2004 
roku. Bojówki Al-Kaidy i As-Sadry atakują miejscowy ratusz City 
Hall- siedzibę lojalnych władz i policji, w którym przetrzymywani 
są też aresztowani terroryści. Ich kolejne wściekłe ataki odpiera 
80 polskich i bułgarskich żołnierzy, którzy mają zapasy jedzenia 
oraz broni jedynie na 24 godziny walk. Tracą kontakt z bazą, nie 
wiadomo, kiedy dotrze wsparcie. Wystrzeliwszy niemal całą 
amunicję na 
racjach głodowych zabijają ponad stu napastników, nie tracąc ani 
jednego żołnierza. Wygrywają największą 
polską bitwę od czasów II wojny światowej. Uważam, że film jest 
wart obejrzenia. Można zobaczyć w nim 
odwagę i patriotyzm 
żołnierzy oraz problemy 
jakie dotykają inne kraje. 

Julka T. 



10 czerwca rozpoczęły się Mistrzostwa Europy 2016. W tym roku 
odbywają się one we Francji. Tym razem po raz pierwszy udział 
bierze aż 24 reprezentacje. 12 czerwca nasi piłkarze zagrali 
pierwszy mecz z Irlandią Północną. Wygrali 1:0. 
Mecze, które odbędą się w najbliższym czasie: 
16.06 (Czwartek) Polska-Niemcy 
21.06 (Wtorek) Polska-Ukraina 

Nasi siatkarze zwyciężyli turniej w Tokio i zakwalifikowali się na 
Olimpiadę w Rio! 
Gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów! 



Gdy nadejdą oczekiwane wakacje swój wolny czas możemy 
wykorzystać na wiele sposobów. U nas w mieście jest dużo atrakcji, 
możemy zarówno rozwijać się intelektualnie jak i fizycznie. Mamy 
możliwość korzystania z biblioteki i różnych audiobooków. W 
wolnym czasie możemy wybrać się do kina, czy na przejażdżkę 
rowerową. Wokół Kozienic znajdują się trasy rowerowe, gdzie jest 
bezpiecznie. 
Mamy szanse na wypróbowanie takich sportów jak kajakarstwo, 
pływanie, czy też jazda konna. Kozienickie Centrum Rekreacji i 
Sportu organizuje również imprezy takie jak koncerty, czy wybory 
Miss Polski. Wejściówki są darmowe, więc zachęcamy do wybrania 
się na taką uroczystość. Czas można umilić sobie również podczas 
pobytu nad jeziorem. Można kąpać się w jeziorze, pływać  
rowerami wodnymi. Niedawno powstały siłownie, gdzie można 
poćwiczyć na świeżym powietrzu. Wieczorem można obejrzeć film 
na pobliskim amfiteatrze. Warto również wybrać się rowerem nad 
Królewskie Źródełka. Można tam rozpalić ognisko, upiec kiełbaski 
czy chlebek. 



Bezpieczne wakacje 
Wakacje to okres, w którym mamy wiele możliwości na aktywne 
spędzenie czasu. Musimy tylko pamiętać o bezpieczeństwie naszym i 
innych. Oto kilka zasad, których powinniśmy przestrzegać: 

1. Kąp się tylko w wyznaczonych i strzeżonych miejscach. 

2. Wchodząc do zimnej wody najpierw schłodź ciało, żeby uniknąć 
wstrząsu termicznego. 
3. Staraj się unikać słońca, gdy jest w zenicie (około godziny 12:00). 

4. Noś nakrycie głowy, aby uniknąć udaru. 

5. Gdy jesteś w górach, nigdy nie schodź ze szlaku. 

6. Nie skacz na główkę w niesprawdzonym miejscu. 

7. Jadąc rowerem, staraj się być widocznym dla kierowców poprzez 
odblaski i światła. 

Dlaczego łąka jest mokra? 

Bo polana. 

Wale takie suchary 

Że mówią na mnie toster. 

Dlaczego ściany nie toczą ze sobą wojen? 
Bo między nimi jest pokój. 

Co mówi chemik grający w karty? 
Potasuj. 



1 czerwca, czyli w Dzień Dziecka w naszej szkole odbył się festyn 
rodzinny. Polegał on na przygotowaniu przez każdą klasę w 
naszej szkole ekologicznych potraw. Uczniowie losowali dwie 
potrawy, cztery mieli wymyśleć sami. Każda klasa miała swoje 
stanowiska gdzie prezentowaliśmy nasze dania. Komisja 
degustowała potrawy i podziwiała wystrój stołów. Wszyscy 
bardzo się postarali, aby każdy szczegół był dopracowany. Cały 
dzień przebiegł w przyjaznej atmosferze. Na koniec przyszedł 
czas na podsumowanie całej imprezy oraz wręczenie dyplomów 
za 
poszczególne miejsca. 
III miejsca zajęły klasy: 1b, 3e, 3d, 1d. 
II miejsca zajęły klasy: 2a, 3c, 2d oraz 2e. 
Niepodważalnymi zwycięzcami okazali się uczniowie klas: 1c, 2b, 
3a. 

Julka K. 
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